

美丽和年龄无关

绿城百合社区老年人模特舞蹈队成立了

绿城百合社区为丰富辖区居民业余生活,积极建设丰富多彩的社区文化工作,社区联合绿城物业及绿城百合业主工会,组织成立中、老年模特队一支,共25人。

3月16日,模特队开班了,最大

年龄65岁,最小年龄45岁,平均年龄55岁。谈到为什么要参加老年人模特队,队员们这样说:“我们这些老年模特都觉得,老年模特表演不仅可以让走出健康、走出风采、增添生活乐趣,又让我们变得更有气质,更

加美丽。”同时她们还希望能给社区居民带去快乐,感染更多社区的老年人参加活动队,虽然是业余组建的一支模特队,但是她们热爱生活、热情开朗,是社区文化舞台上的一道亮丽的风景。通讯员 刘学馨

如意东路社区 开展消费者权益日宣传活动

为加强辖区居民的自我保护和消费维权意识,3月15日上午,如意东路社区联合郑东新区工商分局在宝龙城市广场开展了以“新消费 我做主”为主题的消费者权益日宣传活动。活动通过设立咨询台、设置展板、发放宣传彩页等形式,向居民宣传识假、防假和维权知识。活动中,社区工作人员和辖区志愿者走上街头,呼吁消费者拿起法律武器维护自己的合法权益。通讯员 郑帅

如意湖社区创建党员微信群

继绿城百合社区党员微信群的开通,咱们如意湖社区的微信群也正式开通。为进一步做好社区党支部党员的教育、管理和服务工作,切实增强党组织的凝聚力和向心力。如意湖

社区利用微信平台创建了一个社区党员微信群,并诚邀所有的党员同志加入该群,让党员及时了解社区动态,参与到助民、为民活动中,并为社区的建设提出意见和建议。

党员微信群的建立,更好的发挥了支部联系党员的纽带作用,提高了社区党支部的工作效率,增强了党员的党性意识,营造良好的社区党建氛围。

通讯员 王斌

天时路社区 开展“茶艺文化进校园”活动

3月18日,天时路社区联合郑东新区实验幼儿园开展了“茶艺文化进校园”活动。当天茶艺老师为学生们开启了茶艺文化的大门,首先向学生们讲解了茶叶、茶艺、茶道的基础知识,随后以现场培训的方式为学生们进行了三段十八式茶艺表演,表演的同时还有琵琶老师现场配乐。老师翻动十指,动作灵巧地提壶举杯,向学生们演绎着丝竹和鸣、恭迎嘉宾、临泉松风、孟臣温暖、精品鉴赏、佳茗入宫、润泽香茗、荷塘飘香、旋律高雅等每一道程序,一招一式都给人以美的享受,让孩子们看得如痴如醉。

通过欣赏优雅的茶道表演,让学生们亲身体会汉文化的魅力,增加了对传统文化的兴趣,增强了民族自豪感,为学生们从小喜爱中华传统文化,长大为传承中华传统文化做贡献奠定了思想基础。通讯员 王洁茹

天时路社区 开展“优雅花艺,绽放美丽” 插花活动

为迎接三八妇女节的到来,丰富社区女性的文化生活,提升艺术修养和生活情趣,3月7日下午,天时路社区联合商铺“南熙古艺学馆”为辖区的女性同胞们举办了一次插花技艺培训课。

下午3时,来自社区的20余名学员聚集在社区会议室免费学习插花技艺,社区邀请了南熙古艺学馆的店长作为培训老师向大家授课,老师一边演示一边向学员们讲解着各种花卉的不同作用和插花要领,学员们也纷纷拿起花试插起来,学员们按照老师讲解的要点,不一会儿就完成了。看到自己的劳动成果,学员们分外开心,纷纷表示:“很开心社区能给我们这样一个机会来展示自己的手艺,今天插花的成品也是送给自己的一份节日礼物。”

通过此次活动使女性朋友学会了如何通过插花来装饰自己的生活,为生活点缀美丽,在追求知识、美丽、时尚中,以一种全新的感受迎接自己节日的到来,非常有意义。通讯员 王洁茹

绿城百合社区 张贴老年乘车卡年审通知

一年一度的60周岁以上“绿城通老年卡”年审即将开始,绿城百合社区为使辖区内老年人不错过此次年审机会,社区工作人员3月24日在各园区宣传栏及门口张贴年审通知。

此次集中办理仅针对已持有“绿城通老年卡”的郑州市居民,年审时间为4月1日至4月28日16时,居民携带户口本原件、身份证原件、绿城通老年卡原件、保险费10元即可在社区居委会服务大厅现场办理。在社区就能免费办理乘车卡年审,方便广大老年人,给老年人带来真正的方便。通讯员 刘学馨

活

动

室

社区老年合唱队声乐培训课 以歌会友 老有所乐



社区老年合唱队学习声乐

3月21日,商务西街社区开展社区老年合唱队培训声乐课。声乐老师首先指导大家通过吸气、呼气来练习声乐基本功,简单掌握了歌声练习中的呼吸控制;其次通过逐一发音、试唱,进行了单个音的发声练习;然后声乐老师还介绍了声乐的含义及通俗唱法,并在大家面前示范了三种唱

法,博得了大家的阵阵掌声。

据悉,老年合唱团的团员主要来自本社区的退休人员、热爱合唱艺术的老年朋友等,现有团员23余名,通过此次培训,丰富了老年人的生活,提高了老年人的生活质量,培养了他们的兴趣爱好,使他们在老有所乐中幸福生活。通讯员 赵枞聪

以实际行动为郑州生态建设添绿



以实际行动为郑州生态建设添绿

近日,商务西街社区在新田城开展了以“植树绿化从我做起美化家园大家共享”为主题的植树活动。

活动共有辖区志愿者近30人参与。现场尽管风大、气温低,但志愿者们的热情很高,不怕苦不怕累,有挖土的,有提水的,有

扶树的等,既有分工又有协作,有条不紊地将事先准备好的树苗一种下,并系上认养卡。此次活动共种植桃树20余棵,志愿者们以实际行动为郑州市的生态建设,贡献了一份微薄之力。

通讯员 赵枞聪

关爱妇女,社区在行动



辖区的女同胞们欢聚一堂

近日,绿地社区与辖区单位联合开展庆祝三八妇女节活动。此活动绿地社区特意为大家准备了麻将、扑克、跳棋供大家娱乐。

活动当日,社区工作人员和志愿者们早早来到会场,将活动会场布置一新。迎着春日的暖阳,此次活动正式拉开了帷幕。社区工作人员向社区的妇女朋友表达了节

日的问候,希望社区的妇女朋友们生活过得幸福美满,日子过得有滋有味。随后,绿地社区各社妇女小组长和绿地社区志愿者服务队的志愿者们一起开始组织参加活动的妇女朋友们开始参加社区准备的各项娱乐活动并发放了小礼品,表达了对社区妇女朋友的关心和爱护。通讯员 李冲

弘扬雷锋精神,便民服务暖人心



弘扬雷锋精神,开展便民服务

近日,如意东路社区辖区志愿服务队和社区卫生服务中心等多支志愿者队伍在如意东路社区辖区内天泽街开展了“学习雷锋便民服务日”活动。

社区各类志愿服务工作队免费为居民理发,为居民义诊,到居民家中为空巢老人量血压,便民蔬菜站为居民提供了新鲜便宜的

蔬菜,被居民亲切地誉为家门口的“活雷锋”。

此次活动参与志愿服务队伍10余支,参与活动居民约300人次,接受社区居务、工商、医疗、家政、便民服务等各类咨询约200起。活动不但给社区居民们带来方便,而且让大家体会到学雷锋,献爱心过程中的那份感动。通讯员 郑帅